

參加創文培訓班學後感想

丁玉花

渴望用文字見證主恩

十五年前我開始參與泰北宣教事工，服事緬甸及泰北山區窮苦孩子們。在那窮鄉僻壤，無人問津的山區，每個人都有令人無法置信的心酸故事。看到宣教士們經年累月，無怨無悔，全然的擺上，用耶穌犧牲的愛去愛、用恆久忍耐的心去教導他們，進而看到這些被世界遺忘，唾棄的大人及孩子們一個個的認罪悔改，信主得救，我倍受感動。將這一幕幕感人的故事，用文字見證出來，是我一直以來的渴望。今年7月得知美西第一屆文字培訓班開課，我很興奮，終於機會來了，即便是如此，但因種種因素，我還是拖到最後一天才報名。

作對的決定

我很高興做了對的決定，當車子緩緩的行駛在高速公路上時，我對神說：感謝主！給我學習寫作的機會，日後能更有效的用文字為神作見證。當開了二個鐘頭還沒到時，我對自己說：哇！這麼遠！那我更要好好專心學習才行！沒想到開了三個多小時才到達，我又對自己說話了：既然腰酸背痛，如此辛苦，那就既來之則安之，乾脆報名連續參加兩門課吧！

老師的教導

蘇文安老師教導說：文字事奉是團隊事奉，見證主的恩典及大能，引人歸主，每一個崗位及環節都是不可缺的。我的確學到太多未曾學過及未曾想過的概念和技巧。略述如下：

1. 對人、事、物要仔細的觀察，安靜的聆聽，用心靈的深處去體驗，也就是；停，聽，看。隨身攜帶靈感筆記，隨時記下所見所聞，用心靈寫出來的見證才能感動讀者。老師第一天就要我們在清新美麗的校園內實地學習創作，工夫真假，立見分曉。
2. 蘇老師問：生孩子容易呢？還是寫作容易？我的答案是：生孩子容易。

我知道我自己肚子裏墨水不夠，寫不出好文章來，更無法感動人。年輕時沒打好國學基礎，那麼老來怎麼辦呢？難道就等著『老大徒傷悲嗎？』感謝主！現在老大生孩子倒難啦，好好學習寫文章倒有可能。看看蘇老師怎麼教我們吧！

3. 老師推薦很多好書，好的文章及好的電影；鼓勵我們多閱讀，抄寫，寫讀書報告，感想，學習採訪，自己創作，投稿。被退稿不要氣餒，繼續投（臉皮要厚）。

還介紹受訪者，讓我們分組實地採訪，各組分享重點，詳細寫出文章，交給老師修改。我們要仔細對照、閱讀修改前、後的用詞。

4. 蘇老師建議我們每個月至少寫一篇約一千五百字的文章，並且要真的投稿。寫好之後儘量自己修改，同學們互相切磋之後，才請老師批閱。每個月至少看一本好書、抄寫一篇好文章。這不正是小時候老師所教導的；眼到、手到、心到……嗎？現在又要從新啟動，我正走在時光隧道裏……。耶穌說：你們若不回轉，變成小孩子的樣式，斷不得進天國。看來我離天國越來越近了（老大今年六十有四矣！）。

5. 禱告，讀經親近神是不可少的，每一季選一些神學課，讓自己的靈命不斷成長。信仰與生活要合一才是合神心意的文字人。有了內在成熟的好品格，文章自然成熟感人。

6. 有關『七每運動，寫作十訣』等等。欲知詳情，請報名參加文字培訓班。

在主裡有盼望

我想我是營養不良的人（雖然很胖），蘇老師已經給我開了這麼多維他命，只要我按時服用，相信假以時日，我十幾年來的願望很快就會實現的。

神額外的恩典

在一星期的文字營裡，大家吃，住，上課都在一起，不知不覺中培養了深厚的情感，從同學成為好友，互相關懷，切磋，好文章互相傳遞（我已經收到同學傳來的好文章及見證）。這是神額外的恩典，獻上感恩。

願上帝祝福

在此特別要謝謝老師及所有同工們的辛勞，願上帝祝福您們所作的一切。

美西第一屆文字培訓班學生 丁玉花（丁玲）